

**RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO N.º06
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20250054 –
COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ – CAGECE**

Segue pedido de esclarecimento:

- 1) O serviço a ser contratado no edital do Pregão Eletrônico nº 20250054 da CAGECE - Companhia de Água e Esgoto do Ceará, já é objeto de um contrato em andamento? Caso positivo, qual o valor do contrato atual?

Resposta: O serviço a ser contratado no edital do Pregão Eletrônico nº 20250054 **não é objeto de contrato em andamento.**